
 

   

Младежи от Плевен се включиха в обучение за по-
активни действия за опазване на природата
сряда, 25 юни 2025

Събитие на тема „Младежки пространства – чисти пространства, чисти съвести“ се проведе в
Плевен, организатор е Центърът за образователна интеграция на децата и учениците от етническите
малцинства (ЦОИДУЕМ) към Министерството на образованието и науката в партньорство с местната
администрация. Събитието беше открито от Лало Каменов, директор на ЦОИДУЕМ, младежите поздрави
и началникът на отдел „Образование и младежки дейности“ в Община Плевен Ирена Александрова,
която пожела успех на инициативата и вдъхновение на участниците.

Учениците обсъдиха вдъхновяващи идеи за зелено бъдеще, като част от действията за борба с
климатичните промени, дискутираха отговорното потребление, как може да подкрепят
биоразнообразието, намаляване на вредни емисии и др. Плевенските младежи по време на срещата
направиха и самооценка на тема „Моят климатичен отпечатък“, участваха в безотпадна работилница,
научиха и за възможностите за доброволчество и участие в инициативи.

Центърът за образователна интеграция на децата и учениците от етническите малцинства
изпълнява инвестиция „Създаване на Национален фокусен център“ (НФЦ), финансирана от Европейския
съюз чрез Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България. За целите на

                               page 1 / 2

uploads/posts/obuchenie1.jpg
uploads/posts/obuchenie1.jpg


 

инвестицията е сформиран екип на Национален фокусен център, който осъществява функции на
координационен орган на дейността на младежките центрове в България. В рамките на инвестицията
екипът реализира обучения, клубове по интереси, менторство на младежи, които не са обхванати от
младежките центрове в страната. По разработен тематичен календар в общини, където няма изграден
младежки център, се реализират събития и инициативи с участие на ученици и младежи на възраст от
13 до 29 години.
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